



● 18 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЗАГСА

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ЗАГС!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Именно вы стоите у истоков образования каждой семьи, проводите целенаправленную работу по обеспечению защиты конституционных прав в сфере регистрации актов гражданского состояния, вы являетесь свидетелями важных событий.

По характеру своей деятельности вы носители духовного соперничества, так необходи-

мого людям в их самые радостные и тяжелые моменты жизни, вы возрождаете культуру семейных отношений, исполняете роль культурных и просветительских центров, сохраняете и оберегаете народные традиции.

Сотрудники ЗАГСА не только квалифицированные специалисты. Они умеют выслушать, посочувствовать, помочь, находят индивидуальный подход к каждому обратившемуся, используют в своей работе не только юридические знания, но и психологические умения.

Уважаемые работники и ветераны органов

ЗАГС! Примите искреннюю признательность за самоотверженный труд, понимание, доброту и заботу, которую вы щедро дарите окружающим вас людям.

Искренне желаем всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и всего самого доброго!

С уважением **С. БИКЕТОВ**,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета.

● 20 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РФ

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И СОТРУДНИКИ УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашей стране в органах безопасности всегда работали только лучшие из лучших специалистов, оставаясь для большинства сограждан безвестными героями. Ведь огромный объём задач по защите государственных интересов Родины и обеспечению безопасности каждого белгородца, особенно в условиях проведения специальной военной операции на Украине, иначе, как подвигом, не назовёшь. Вы успешно выполняете эту ответственную миссию, оставаясь верными долгу и присяге. Многие сотрудники управления ФСБ России по Белгородской области за проявленные мужество и героизм удостоены государственных наград.

В настоящее время Федеральная служба безопасности Российской Федерации является надёжным щитом от внешних и внутренних угроз суверенитету и стабильности конституционного строя Отчизны. Несмотря на сложную международную обстановку, органами ФСБ не допущена дестабилизация обстановки в Белгородской области. Создана и эффективно работает система предупреждения актов терроризма, экстремистских проявлений и антиконституционных действий. Приняты меры для защиты государственной границы России. Оперативно пресекаются факты подрывной деятельности на территории региона спецслужб иностранных государств.

В конструктивном взаимодействии с Правительством Белгородской области нам удалось существенно укрепить защищённость социальных и ресурсоснабжающих объектов региона, обеспечить безопасность при проведении массовых мероприятий. За всеми этими фактами - неустанная, ответственная, сопряжённая с риском для жизни работа сотрудников органов безопасности России.

Искренне благодарю вас за честное, самоотверженное служение Родине! Желаю вам силы духа, стойкости, крепкого здоровья, успехов в вашем благородном труде и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 16 декабря – облачно, днём -4°C, ночью -8°C.

Воскресенье, 17 декабря – пасмурно, возможен мокрый снег, днём около 0°C, ночью -6°C.

Понедельник, 18 декабря – пасмурно, небольшой снег с дождём, днём +4°C, ночью +1°C.

Вторник, 19 декабря – пасмурно, днём +3°C, ночью +1°C.

МИРА И ДОБРА В СЕМЬЯХ!

ЗАГС. Эта аббревиатура у большинства людей ассоциируется с радостным событием – бракосочетанием. А это: красивые молодожены, нарядные гости с красивыми букетами цветов, улыбки и слезы радости на лицах приглашенных, поздравления и хрустальный звон бокалов с шампанским! Но это лишь одна сторона медали.



Валерия и Алексей @робинские

сударственных органов. Декрет утверждал принципы равноправия супругов, состоящих в браке, равноправия детей, независимо от законности или незаконности их появления на свет.

Каждый новый год для нас начинается с чествования первого новорожденного. В этом году первой стала девочка Таисия, которая родилась 3 января в семье Никоновых – Александра и Натальи. В торжественной обстановке родители получили первый документ нового гражданина России, свидетельство о рождении, поздравления и ценные подарки. А всего за 11 месяцев текущего года в районе появилось на свет 133 ребенка, что на 10 детей больше, чем за тот же период прошлого года. Зарегистрирована одна двойня (в прошлом году – три двойни). В неполных семьях (мать-одиночка) рождено 25 детей. В отношении 9 детей установлено отцовство. Мальчиков родилось 65, девочек – 68. Среди мужских имён лидирует имя Матвей, им назвали 8 мальчиков, на втором месте имя Иван – 5 малышей, на третьем – имена Артём и Дмитрий. Среди девочек лидируют имена Дарья и София, этими именами назвали по 7 малышей, на втором месте имя Варвара – 5 девочек, на третьем – Мария. Среди редких имен: Глеб, Давид, Асия, Агата, Амалия.

Отделом ЗАГС Волоконовского района и Отделением №16 в Волоконовском районе ГАУ БО «МФЦ» в этом полугодии производится государственная регистрация рождения через су-



Новорожденный Иван Филиппов с родителями – Натальей Сергеевной и Романом Алексеевичем

персервис «Рождение ребёнка». Через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» зарегистрировано 49 актовых записей о рождении детей.

Очень радует, что продолжается добрая традиция, когда при регистрации рождения родители получают подарки и поздравительные адреса от губернатора Белгородской области В.В. Гладкова и главы администрации Волоконовского района С.И. Бикетова. На празднике, посвященном Международному дню семьи, получили поздравления и подарки семьи участников СВО, в которых появились дети-первенцы (2 семьи).

Одной из важных составляющих, рассматриваемых при изучении рождаемости, является заключение брака. В 2023 году было зарегистрировано 139 бра-

ков. Если жених является участником СВО, то в день бракосочетания молодожены получают поздравления и ценные подарки от главы района.

Значительно уменьшилось число разводов: составлено 84 актовых записи о расторжении брака, что на 21 запись меньше, чем за аналогичный период прошлого года. По взаимному согласию супругов составлено 18, по решению суда – 66 актовых записей о расторжении брака. Зарегистрировано 445 записей актов о смерти, в сравнении с тем же периодом прошлого года смертность практически осталась на прежнем уровне.

Пользуясь случаем, хочу поздравить всех коллег с профессиональным праздником, пожелать им здоровья, жизненной энергии, мира и добра в семьях!

И. ШЕСТУХИНА,
начальник районного
отдела ЗАГС

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).